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tetris abc-puzzel

) Higronder moet j& een set TETRISSTUKKEN plaatsen. Die stulkken moeten
£ | alle letiers van het alfabet eenmaal bedekken.

| D tetrisfiguren moeten op letters van het atfabet gelegd worden.

= | Deze letters warden el EENMAAL bedekt, de letiers “x™ en "g" zeifs

a Onider aan dit biad kun & Zien Ul welke [BIrshguren sen sel besiaal. Je mag
ook een sef (natekenen en) uitknippen,
TIP: begin met uit te zoeken welke letters (ook de x en de q) gebrukt kunnen
warden!
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de slang

Je moat een slang maken van 43 hakjes achter elkaar. Deze slang reist door |
het diagram. Hij gaat van baven naar beneden

Het vokgend slangdeel gt steeds een hokje emaast of erboven of eronder.
Na 42 hoijes ben je bij hokje 43, de staart. Rechts en beneden is het aantal
hokjes met sen slangdeel

De slang kruist en raakt zichzelf nergens. De kop ("17) &n de staart (437) zin
al aangegeven. Ook de “107, de "23" en de "35" zijn aangegeven. Op zwarte
hokjes kanimag GEEN slangdeel komen.

Tip: Kik eens naar de vierde kolom. Wat betekent het als daar maar 2
slangdelen komen? Als j& na 10 minuten nog geen uitweg gevonden hebt
maoet j@ iemand om hulp vragen of bij de oplossing kijken!
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brandgevaar!

7y [ De 7 brandweerauto's maeten -als er (brand-Jgevaar is- ieder via een eigen
f weg de stad hercnder verlaten.
| |[Deauto’s volgen alle 7 sen weg van precies 10 hokjes (straten dus) en ziin
= | dan UIT de stad. De aulo’s mogen ekaar niet kruisen en mogen NIET op
elkaars weg komen, Soms geeft een streep of pijl de ririchting aan. Er zin
al veal PLILTJES aangegeven. Die geven de rijrichting aan!
we | Letop: Op zwarte hokjes (dat zqn gebouwen) mogen de aule's niet komen
Let op: Ma TIEN kesr met de auto te springen, ben je buiten! ]
4 | Frobeer eerst mat de aulo uk de bavenste ry

Als j& na 10 minulen nog geen uitweg gevanden hebt, moet je iemand om
hulp vragen of by de oplossing kijken'
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abc met blokken

Je moet hierander de biokken met letters invullen. Deze letters komen per
of kolom skechts EEN keer voor.

Da volgende letters worden gebruikt: a-b-c<-e-dg-hdq
Het beste is om te kijken welke blokken j@ aan het begin al 2o kunt invulien.

Er zijn al veal latters ingavuld! anzmedat.kcHT hele biokken al zin
Die

- maken hed j deze puzzel op te lossen!
|| Vraag hulp als je na een kwartier niet veel verder bant’
] c|b q f
ilg alel|h b
e|d|h ilb
h gle flilec
alc @ a
e I c
f c|b|j h
flalg
hig d
alf j|d
i alf c|a alh d| e hlg
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